


























a- 5cm
B- 3CM
P-?2Cm

P= (a + B)*2
(S5+3)*2=16 (cm) —
nepumMerTp.

OTtBeT: 16 cMm.

a- 4cm
B- 2CM
P-?2Cm

P=(a + B)*2
4+2)*2=12 (cm) —
nepumMerTp.

OTtBeT: 16 CM.




S2 = 8 cM?
1)15 - 8 = 7 (cm?)
OtBeT: S1 6onblue S2 Ha 7 cM?.




[naH HaxoXaeHUs nnowaau NpAMoOyronbHUKa.
(Anropuntm)
1. Uamepb (a)
2. Namepb (b)

3. BcnomMHu hopmyny HaxoXaeHusa nroLlaan
NPSAMOYrofibHUKa.

YT00bI y3HaTH MPSIMOYTrONbHUKA, HY>XHO
YMHOXWTb Ha

3AMNMUCb B TETPAOU
da= .... CM

b=.... C™m a
S= b
S=a“b



KpacHaga nnowaab B Mockse.




| IAo1IIQ 1L

e 1) Ilnomanp — 3TO HE3aCTPOCHHOE OOIBIIIOE
POBHOE MECTO B IOPOJIE, CEJIE OT KOTOPOTO
PACXOAATCS B Pa3HBIC CTOPOHBI YIUIIGI.

e 2) Ilmomagb — 3TO 4acCTh MIOCKOCTH,
OTpaHUYEHHAs 3aMKHYTOU JIOMAHOU WA
KPUBOU JIMHUEM.



